
 

 

 

 

 

 

 

KOMENTARI UČESNIKA SEMINARA „POVREDE NA RADU I INSPEKCIJSKI NADZOR UZ OSVRT 
NA IZMENE I DOPUNE ZAKONA O BZR-U“ 

 
 
 

 
„Veoma profesionalno, adekvatno i motivaciono. Jednom rednom rečju- itegrativno.“ 
Miroslav Manojlović, Stručno lice za bezbednost i zdravlje na radu, ZAVOD ZA JAVNO 
ZDRAVLJE ŠABAC 
 
 
„Veoma zanimljivo, jasno izlaganje koje je predavač iznela. Poučno i veoma korisno za dalji 
rad.“ 
Danijel Vejnović, Odgovorno lice za BZNR i ZOP, Đerdap usluge A.D. Kladovo 
 
 
„Sve je odlično. Vrlo ste ljubazni i ostanite na tom nivou.“ 
Ružica Kostandinović, Rukovodilac Odeljenja za zaštitu RŽS, JP EPS HE Đerdap 1 Kladovo 
 
 
„Hvala na korektnoj organizaciji i izuzetno stručnom izlaganju!“ 
Milica Cicović, Načenik službe bezbednost i zdravlje na radu, Zavod za hitnu medicinsku 
pomoć - Niš 
 
 
„Veoma edukativan, opširan i praktičan seminar za poslove vezane za BZR.“ 
Miloš Majstorović, Specijalista strukovni inženjer zaštite na radu, Klinički Centar Srbije  
 
 
„Predavanje je bilo poučno za rad lica za BZR u praksi. Hvala.“ 
Vesna Pejković, Rukovodilac službe integr. zaštite i lice za BZNR, Zastava oružje AD 
Kragujevac 
 
 
„Kao i uvek, organizacija i predavači sjajni!“ 
Jovanka Nišić, Stručni saradnik za osiguranje - lice za BZR, ERSTE BANK a.d. Novi Sad 
 
 
„Sve je bilo dobro. Treba organizovati još seminara kada izađu podzakonski akti.“ 
Novak Učur, SHE Specijalista, Heineken Srbija 
 
 
„Tema je zaista bila izvrsna. Sve pohvale za predavače koji su uspeli na adekvatan i razumljiv 

način da nam je približe što je to više moguće.“ 

Ivana Pejčić, lice za bezbednost i zdravlje na radu, IGB Automotive  

 



 

 

 

 

 

„Sjajna organizacija od strane MNG Centra. Informacije koje sam dobio ću da nastavim da 

primenjujem u daljem radu.“ 

Zoran Bjelović, organizacija  poslova, Apoteka Novi Sad  

 

 

„Seminar je bio veoma profesionalan i preporučljiv. Nedoumice i nejasnoće vezane za ovu 

problematiku uspešno sam razjasnila.“ 

Anđelka Marović, Imlek A.D. 

 

 

„Veoma sam zadovoljna seminarom i predavačima. Predavači su bili spremni da daju 

odgovore na sva naša postavljena pitanja.“ 

Milanka Čović, rukovodilac službe za pravne poslove, JP "Vojvodinašume"  

 

 

„Seminar je bio fantastičan. Sve probleme koje sam imala u svojoj ustanovi ću rešiti uz 

pomoć saveta od strane predavača. Zahvaljujem.“ 

Vesna Račić, lice za BZNR, PU " Olga Jovičić Rita" 

 

 

„Smatram da je moj dolazak na ovaj seminar bio veoma konstruktivan.“ 

Siniša Stojaković, Saradnik za BZNR,  J.P. "Čistoća"  

 

 

„Seminar je odličan jer je bio pored teorije potkrepljen i situacijama iz prakse, kako od strane 

predavača tako i od strane učesnika.“ 

Slobodanka Ristić, lice za bezbednost i zdravlje na radu, Rudnik Bakra  Majdanpek  

 

 

„Pohvale za predavače koji su omogućili da seminar prođe u najboljem redu. Drago mi je što 

sam rešio nedoumice koje sam imao pre dolaska na seminar.“ 

Dragan Vuković, lice za bezbednost i zdravlje na radu, Narodni Muzej  

 

 

„Sve pohvale za predavače koji su na izuzetan način učesnicima seminara preneli novine iz 

datih oblasti.“ 

Lidija Đurić, lice za bezbednost i  zdravlje na radu,Hodlmayr zastava d.o.o.  

 

 

 

 



 

 

 

 

 

„Zaista vrlo koristan seminar na kojem su obrađene prave teme. Predavači su stručni i sa 

razumevanjem prilaze našim problemima.“ 

Dušanka Miladinović, šef kadrovske službe, Prekršajni sud u Beogradu  

 
 
„Odličan seminar. Prezadovoljan sam.“   
Ivan Polić,saradnik za BZR i protivpožarnu zaštitu, PU Lazarevac  
 
 
„S obzirom da sam prvi put na seminaru iz oblasti bezbednosti i zdravlja na radu, bilo je 
veoma zanimljivo i korisno.“   
Tamara Veljković, referent za rad i radne odnose, JP Direkcija za urbanizam Aleksinac 
 
 
„Očekivao sam dosta, a dobio mnogo više. Bravo!.“   
Dragiša Vučković, Opštinska uprava Žagubica 
 
 
„Odličan seminar! Profesionalni pristup predavača i nastojanje za pružanjem potrebnih 
informacija su mi zaista pomogli u otklanjanju postojećih nedoumica.“  
Radovan Cvetković, lice za BZR, Porr Bau GmbH Beograd, 
 
 
„Veoma profesionalno, motivišuće i udobno! Preporučujem!.“    
Miroslav Manojlović , stručno lice za BZR, Zavod za javno zdravlje Šabac 
 
 
„Izlaganje predavača je bilo veoma korisno i interesantno. Predavači su veoma stručni i 
kompetentni.” 
 Ana Breberina, izvršilac za radne odnose,  Gradska uprava za opšte poslove grada Novog 
Sada 
 
 

„Seminar je bio veoma koristan, zanimljiv i ispunio je moja očekivanja. Pre svega, dobila sam 
odgovore na neka pitanja koja su me dovodila u nedoumicu nakon položenog ispita.“ 
Vesna Milošević, Spec. medicine rada i lice za bezbednost i zdravlje na radu, Dom Zdravlja 
DR Ristić 
 
 
„Seminar je veoma koristan, poučan, mnoge dileme su razrešene i stupili smo u kontakt sa 
stručnim licima koja su nas uputila na pravi put.“ 
Ivana Tadić, Referent za knjigovodstvo, Ekonomistelektro d.o.o. 
 
 
„Seminar je bio zanimljiv i koristan. Stekao sam nova znanja. Predavači su iskusni, puni 
znanja, vedre i raspoložene. Zadovoljan u svakom smislu.“ 
Mladen Filipović, HR Manager, Rauch Serbia d.o.o. 


